O0o001IeHEe HA AaHKETH MO0 BbIPOceH JucT Nel

IIpoyuBaHe MHEHHETO HA CTYJAeHTHTE 32 AIMHUHUCTPATHBHOTO 00C/Ty:KBaHe M 32
YCJI0BHSITA HA TPy U caMou3siBa B YHuBepcurer ,,IIpo¢. 1-p Acen 3imarapos*“-Byprac

YyeOHa rognHa 2022/2023
dakynrer/Komex OTH
CrienaHOCT brorexHonorun
Kypc 2 Kypc
CemecTbp 3UMEH

3agoBoasBa 1u Bu crenenTa Ha Bamero yuacTue npu B3eMaHe Ha pelieHusi B
OCHOBHOTO 3BeHO (axyJiTeT, KoJIex)?

20% He

<

40% pa

20% HAMaMm
MHeHue

20% no-ckopo Aa




Kak onensiBaTe 0CHOBHOTO 3BEHO ((paKyJITeT, KOJIeHK) MOCIeTHUTE MOKA3aTeIH:

PadoTa Ha cIy:KUTEJTUTE U KAYeCTBOTO HA 00CIYyKBaHe B KAHIIEJIAPUATA HA OCHOBHOTO
3BeHO0?

20% cpepeH

60% cnab

20% pobwp J

prnonaTa AUCHUIIIMHA HA CITYXKHTEJIUTE B OCHOBHOTO 3B€HO:

20% cpepeH

'\ |

80% cnab



prIlOBaTa AUCHUIIIMHA HA npenoaaBae/iuiTe B OCHOBHOTO 3BCHO:

40% po6bp

60% cpepeH

Kak onensiBate paboTHOTO BpeMe Ha KaHIEJIAPUATAa HA OCHOBHOTO 3BEHO?

20% nogxoaauo

80%
HenoaxoaAuLo



Kak oneHsiBaTe YHUBepCUTETCKATA OHOJTHOTEKA MO CJIeTHATE MOKA3aATeJIN:

Hanuunu dponnose?

20% cnab

60% cpepeH

20% pobbp V

Kak onensiBate YHUBepcuTeTCKATA OMOJIMOTEKA 0 CJIEJHUTE MOKA3ATEH:
KauecTBo Ha o0ciyxBaHe?

100 % oT aHKeTHPAHHMTE JABAT OLICHKA OTJIMYeH.

Kak onensiBate YHuBepcuTeTrckaTa 0M0JIMOTEKA MO CJCIHUTE MOKA3ATEJIH:

Mpenaaranm ycayru?

40% cpepeH .

60% cnab



Kak ouensiBaTe YHUBepcHTeTCKATA OMOIMOTEKA MO CJIEIHUTE MOKA3ATEH:

PaGoTrHo Bpeme?

20% cpeneH 40% cnab

>

40% nobbp

Kak onensiBaTte padoTraTa M1 Ka4eCTBOTO HA A/IMUHUCTPATHBHOTO U TEXHHYECKOTO
00ci1y’KBaHe OT YHUBEPCHUTETCKUTE 00C/TyKBAIIlH 3BeHa?

DUHAHCOBO-CYETOBO/ICH OT/Ie] — KACOBO 00C/Iy:KBaHe MPH 3allJIalllaHe HA ceMeCTPHATHHU
U IPYTH Takcu?

20% MHoro
A06bp 60% cpepeH

20% nobbp



Kak ouensiBaTte padoTraTa H Ka4eCTBOTO HA A/IMMHUCTPATHBHOTO U TEXHHYECKOTO
00CJIy:KBaHe 0T YHUBEPCUTETCKHUTE 00CTy:KBAIIlH 3BeHa?

DUHAHCOBO-CYETOBO/IEH 0T/Ie] — CeKTOp ,,CTuneHauu*?

20% cpeneH

<

60% cnab

20% nobbp

Hucnekrop ,,CTyaeHTCKH 001IeKUTHS U CTOJI0Be*?

20% cpepneH 40% cnab

\

40% He
oTroBOpUIU



Texnuvecku cpeacrsa 3a o0y4enue?

20% cnab

P’ ‘

< Sv

20% pobbp
20% He

oTrosopunu

EHII (o0caykBaHe B KOMIIIOTbPHHUTE 3aJIM 32 0011 10CThIT)?

20% He
40% cpepneH

oTroBoOpUNK
| I

40% nobbp



MekayHaApoaHO CHTPYAHHYECTBO (MPH YYacTHE B MEKIYHAPOIHH 00pa30BaTeIHU
nporpammu)?

20% cpepeH

S

20% He
oTroBOpUIU

60% cnab
|

YuebdeH oraen?

40% cpeneH

60% cnab



Hayuno u3caenoBaresicku cekrop (HUC) - npu niiateHo yyactue B IpOeKTH U
paspadorku?

20% cnab 40% cpepeH

>

40% He
oTroBOpPUIU

PaGoTHO BpeMe Ha 00c/IyKBAIMTE 3BeHA?

20% noaxoaaLo

V\ |

80%
HemnoaxoaALo



CTyaeHTCKHS ChbBeT MoAKpensi 1u Bamure npaBa U HCKaHUSI BHB BPb3KaTa ¢
aIMUHUCTPATHBHOTO 00CJIy’KBaHe W YCJIOBHUSATA 32 TPYA H camMou3siBa?

20% no-cKkopo He

B

< Sv

20% HAMaMm
MHeHue

20% pa

40% He

Kak onensiBate cjieqHuTe 1eiiHOCTH U ycaoBusi: Hanuune Ha Oe30nacHu u
3IPaBOCJOBHHU YCJI0BUSA HA TPYA B yueOHUTe 32/1M U JabopaTopuu?

40% cpeneH

60% 006bp



Kak ouensiBaTe cjielHUTe IeiiHOCTH U ycJIOBHs: Bb3MokHOCTH 32 ciopTyBaHe?

20% cpepeH

80% no6bp

Kak onensiBare cjiefHUTE AeiiHOCTH U ycioBus: BBb3M0OKHOCTH 32 cAaMOM35IBA B
CTYACHTCKUTE cbeTaBu?

20% cnab

60% cpepeH

20% nobbp



